

ФЕСТИВАЛЬ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ

Цель: Сохранение и развитие лучших традиций патриотического воспитания в школе.

Задачи: Формирование нравственных ценностей на примерах героической истории нашего края, лучших образцов поэзии, музыки, песенного творчества.

Воспитание эмоциональной отзывчивости.

Развитие у подрастающего поколения чувство патриотизма и любви к своей Родине.

Ход мероприятия

Ведущий: Приближается 9 мая – 77-ая Победная весна. Праздник Победы дорог каждому, кто любит Родину. В нем память и боль утрат, живущая в каждой семье, история страны, которую продолжают наши современники, благодарная забота о тех, кто завоевал для нас эту Победу.

Ведущий: Песни - как люди: у каждой своя биография, судьба. Одни умирают, едва появившись на свет, никого не растрожив. Другие вспыхнут ярко, но очень скоро угаснут. И лишь немногие долго живут и не старятся. Тем и дороги нам эти немногие, такие разные и непохожие, близкие и далекие. О таких песнях у нас и пойдет сегодня речь.

Ведущий: Сегодня фестиваль патриотической песни «Россия – судьба моя». Идея нашего фестиваля проста. Это праздник песни, в которой живет история нашей Родины, судьбы её героев. Это праздник песни, которая помогает воспитывать патриотов. Этот праздник мы посвящаем ДНЮ ПОБЕДЫ. И этот праздник для вас наши дорогие ветераны

Ведущий: Слово для открытия фестиваля предоставляется директору школы Надольной Л.М

Ведущий: фестиваль патриотической песни «Россия – судьба моя» считать открытым.

Гимн РФ. Прошу всех встать.

1. ЗВУЧИТ ГИМН

Ведущий: Итак, начинаем наш фестиваль.

начинают его учащиеся 8 а класса с песней, которую мы слышали много раз в исполнении Олега Газманова «Россия» В своих песнях он затрагивает серьезные темы. Одна из них - патриотизм.

Россия — в этом слове огонь и сила

В этом слове победы пламя

Поднимаем России знамя

Музыку и слова песни Олег Газманов написал самостоятельно.

«**Вперёд, Россия!**» можно назвать настоящим «народным» гимном РФ. Эта композиция способна вызвать чувство гордости у любого, кто родился и вырос в нашей стране, любого, кто равнодушен к судьбе Отечества и искренне влюблён в свою Родину.

2. ВПЕРЕД, РОССИЯ

Ведущий: мы приглашаем учащихся **5 а класса. Песня, которую мы услышим** написана в самом начале 21 века - автор стихов и музыки - Елена Плотникова. Год создания –**2009**. Эта песня - словно взгляд из настоящего глазами современных детей - на героическое прошлое их прадедов, их нелёгкий путь к Победе в Великой Отечественной войне. **Песня «О той весне»**

В песне - надежда и вера в свою страну, благодарность за Великий подвиг солдат и офицеров.

3. О ТОЙ, ВЕСНЕ

Ведущий: Какая музыкальная композиция остаётся для вас символом Великой Отечественной? Для меня главная советская военная песня – это незабвенная «Катюша».

Она не столь торжественна, как «Священная война». Она не так трогательна, как «Тёмная ночь». Она не настолько заводная, как «Смуглянка». Она не была так популярна, как «Синий платочек». Но почему-то она первой приходит мне на ум, когда я думаю о музыке времён ВОВ.

Вероятно, это предпочтение уходит корнями в детские годы, когда мы не пропускали ни одного фильма о войне и боготворили боевые артиллерийские машины, прозванные «катюшами»

А мы продолжаем наш фестиваль. Приглашаем на сцену Украинец Богдан (баян), Украинец Тимофей с песней «Катюша»

Автор песни Михаил Исаковский, композитор Матвей Блантер.

4. КАТЮША

Ведущий: А продолжит наш песенный фестиваль танцевальный коллектив «Отражение», руководитель Кудинова Дарья Евгеньевна Танец «Валенки» (рассказ о песне «Валенки»)

5. ТАНЕЦ

Ведущий: Удивительная история приключилась с мелодией, которую сочинили еще до Первой мировой войны автор этой песни. Автор не думал и не гадал, что написанный им марш станет гимном, который будет наполнять сердца людей гордостью и любовью к Родине. Я думаю, вы догадались, это «Прощание славянки». Но вы услышите другой марш.

В 90-е годы композитор Мингалёв Андрей Викторович представил свой вариант марша под названием «Встань за Веру, русская земля!».

Ведущий: Учащиеся 9 класса с песней «Встань за Веру, русская земля!».

6. «Встань за Веру, русская земля!».

Ведущий: Годы прошедшие после нашей победы в Великой Отечественной войны уносят от нас последних ее участников... Но память об их подвиге остается жить и сегодня в сердцах молодого поколения. Эта песня была написана авторами Наталией и Виталием Осошник в 2011 году и за время своего существования завоевала сердца слушателей по всей стране.

Ведущий: 7 класс с песней «А закаты алые»

7. «А закаты алые»

Ведущий: А вы знаете, что у песни «Катюша» было очень много вариантов.. В окопах родились многочисленные народные версии слов песни «Катюша». А вы услышите версию от учащихся 2 класс

8. Катюша

Ведущий : 9 мая великий для нашей Родины день – День Победы Красной армии над фашисткой Германией. По многим городам России и бывшего СССР пройдет Бессмертный полк, отдавая долг памяти погибшим в Великой Отечественной войне. Люди будут делиться друг с другом историями своих героических предков, а мы в сегодня услышим песню из кинофильма «Офицеры»

Ведущий Настоящее название песни из кинофильма «Офицеры» — «Вечный огонь». Но после выхода кинофильма многим запомнилась первая строчка,

которая впоследствии вытеснила первое название. Поэтому несколько поколений слушателей знают ее именно как «От героев былых времен».

Ведущий Авторами этой замечательной песни являются композитор Рафаил Хозак и поэт Евгений Агранович

Ведущий: «От героев былых времен» 4 и 11 класс

9. «От героев былых времен»

Ведущий: 10 класс (рассказ о песне)

10.«Встанем»

Ведущий: следующая песня нашего фестиваля **Остановите войну**

11.«Остановите войну»

Ведущий: А закончить наш фестиваль хочется песней **Я хочу, чтобы не было войны»**

12.Я хочу, чтобы не было войны»